



汤唯和玄彬

# 汤唯: 该死的红毯

釜山电影节独自走红毯  
原来是被玄彬放了鸽子

由汤唯主演的爱情电影《晚秋》昨天在釜山电影节举行了新闻发布会。前晚,汤唯选择独自一人走红毯,昨天有媒体问起此事,汤唯就抱怨影片的两位男主角创放了自己鸽子。急得导演和男主角玄彬都赶紧道歉。

## 怒 抱怨被放鸽子,玄彬连连say sorry

7日晚的釜山电影节开幕式,汤唯独自走过红毯,而不是像其他的大部分明星一样,与拍戏的搭档或者圈中好友一同亮相。昨日的记者会,媒体好奇地问汤唯理由,汤唯一下子变得有点囧,她指着导演说:“我本来是要拉他一起走的,可是他躲起来了,让我一个人孤独地走红毯。后来回到后台,我不甘心,硬拉着他的手让他陪我重新走

了一段。”

当翻译将汤唯的意思转述后,导演赶紧解释说:“我本来是让玄彬和汤唯一起走红毯的。但玄彬有事,让我替他一下,我都做好走红毯的准备了。结果路上大堵车,我到会场一打听,人家说汤唯已经走进去了……”

此时,汤唯转而攻击玄彬:“对了,玄彬先生,你太过分了,昨天根本就没有出现。”当了解

她说的意思之后,玄彬也开始哭笑不得,急忙撇清:“因为当天有拍摄任务,所以没及时到场。对汤唯小姐我真的很抱歉。I am sorry。下次如果还有合作的机会,无论如何,我都要和她一起出席。”

玄彬在说的时候,翻译将意思说给汤唯听,汤唯就故作不饶人状,不住地撅着嘴摇头,看得一边的导演乐个不停。

有传言称,汤唯在韩国的受欢迎程度仅次于当年的《还珠格格》赵薇,对于这种说法,汤唯本人笑着大摇其头,说完全没听说过。而她不止一次流露出希望和导演金泰勇、男主角玄

彬再合作的意思,三人在记者会上也默契十足,笑点不断,亲切得像一家人一样。

汤唯说起自己选择这部电影的原因:“这样一个有戏做、很经典的角色,我没有理由拒绝。”虽然不知自己在韩国有多

红,但汤唯坦承釜山让她觉得很亲切,很感谢当地媒体和影迷。她说自己很想学韩语,也希望与金泰勇、玄彬再合作:“我喜欢与合作过的同事再合作,会更默契。”

范晨

## 喜 韩国大受欢迎,仅次于当年的赵薇

有传言称,汤唯在韩国的受欢迎程度仅次于当年的《还珠格格》赵薇,对于这种说法,汤唯本人笑着大摇其头,说完全没听说过。而她不止一次流露出希望和导演金泰勇、男主角玄

### 延伸

## 釜山的观众可不是吃素的 《山楂树》主角太嫩无人识

第15届釜山国际电影节前晚正式拉开帷幕,由张艺谋执导的《山楂树之恋》作为揭幕片率先放映,男女主角窦骁与周冬雨在韩国亮相。据悉,本届釜山国际电影节将有来自67个国家的308部影片参展,103场全球首映更是创下历史之最。

《山楂树之恋》在釜山电影节举行了一场小型的媒体

放映会。从观影效果来看,该片在韩国略显“水土不服”。在媒体场放映结束之后,张艺谋携手窦骁、周冬雨共同接受了韩国媒体的采访。同张艺谋面对媒体的应对自如相比,两位新人在媒体提问环节略显冷清。虽然两人从头到尾始终面带微笑,却依然无法改变知名度太低以致无人问津的尴尬局面。

垣原



▶汤唯昨天惊艳亮相发布会

◀《山楂树》的男女主角现身釜山

仙林DELLI ELITE TOWN  
诚品城

俊园

开盘即红盘·热销不涨价

热销98套·客户感动我们·9800/m<sup>2</sup>起·我们感恩客户